



Ветерану следственных органов вручена ведомственная награда Следственного комитета России



14 марта 2018 года в городе Москве состоялось общее отчетное собрание Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» по подведению итогов работы за 2017 год, в работе которого принимали участие представители Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Валерий Пуляев и Сергей Филиппов.

В ходе указанного мероприятия заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александром Федоровым ветерану следствия Сергею Филиппову была вручена ведомственная медаль «Ветеран следственных органов».

Костромская региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия», являющаяся одним из трех соучредителей Национальной ассоциации, активно содействует в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

решении задач, возложенных на Следственный комитет Российской Федерации. Ветераны следствия принимают непосредственное участие в жизни следственного управления СК России по Костромской области.

Изображения



19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1211116>